

# 主题公园项目不能一哄而上

## 我省对16个沿海经贸项目提出意见

星报讯(记者 祝亮) 文化旅游项目岂能搞房地产开发? 主题公园项目建设不能一哄而上! 记者日前从省有关部门获悉, 省发改委、省环保厅、省旅游局等省直有关部门近日在对我省与沿海省份351个经贸合作项目进行合规性审查时, 对其中16个项目提出了意见。

力度不断加大, 来安徽投资的企业越来越多。但并非“捡到篮里都是菜”, 日前, 省经信委将我省与沿海省份351个经贸合作项目分送省发改委、省国土资源厅、省商务厅、省国资委、省农委、省旅游局等省直有关部门进行合规性审查。随后, 这些单位反馈了审查意见。

(涉及投资额115.8亿元)提出了意见。这些意见主要包括: 文化旅游项目不能搞房地产开发; 严格控制主题公园项目建设; 严禁新建制革、化工、印染、电镀、酿造行业的小型项目; 蓄电池项目、制革项目及其他涉重金属污染的项目, 应按照国家重金属污染防治“十二五”规划的要求, 按新增产能与淘汰产能“等量置换”或“减量置

换”原则进行; 新建涉铅项目, 应有铅污染物排放总量来源; 养殖业项目选址应远离饮用水源保护区等环境敏感区域; 油库项目要符合我省成品油行业“十二五”发展规划和配送体系发展规划, 办理规划确认手续后方可建设等。目前, 这些意见已反馈至各市, 各市与省直有关部门正在进一步衔接中。

据悉, 随着沿海地区对我省产业转移的

据了解, 省直有关部门共对16个项目



昨日, 阜阳市大型化工企业灭火救援实战演练在安徽昊源化工集团有限公司举行。消防、公安、医疗、气象、供电、环保等多个部门共200多人参加。当天的实战演练模拟一化工企业甲醇储罐区一号罐遭遇雷击起火爆炸灭火救援等情景, 以检验多部门协调配合处理突发事件的应急能力。 卢启建 文/图

## 西班牙世界500强赴皖论剑 在新能源等领域开展合作交流

星报讯(记者 祝亮) 昨日, 国务院参事室、安徽省政府与西班牙外交合作部、对外贸易发展局、选择基金会在合肥共商中国西班牙多领域合作, 主题包括新能源、经贸及金融合作等。

今日, 西班牙知名大企业的企业家代表还将和安徽知名企业进行座谈, 并拟就能源、金融、交通、投资、电信等领域开展务实合作互相交流。据悉, 参会的西班牙企业包括: 桑坦德银行(世界500强排名第51位)、电信公司(世界500强排名第78位)、对外银行有限公司(世界500强排名第196位)、伊维尔德拉公司(世界500强排名第213位)等。

记者还了解到, 西班牙客人在肥期间还将参观李鸿章故居、滨湖新区、政务新区等地。

## 我省检察机关联手住建部门 试水对在建设工程质量抽查

星报讯(宫宁 实习生 刘僚 记者 雷强) 记者昨日从合肥市庐阳区检察院获悉, 该院率先与住建部门共同开展专项预防工作。具体实施中, 对于在建工程, 就有“推进质量监理、工程审计规范监督, 必要时邀请第三方专业人员进行抽查”这项规定。据了解, 此举在我省尚属首次。

“什么叫做防患于未然? 人民的生命财产安全等不得出事后再去追究相关责任人。因此, 主动预防工程建设职务犯罪是一项赢得民心、党心的工作, 有百利而无一害。”该院职务犯罪预防科科长吴庆春告诉记者, 此次他们与住房和城乡建设部门共同开展专项预防工作, 就包括邀请第三方专业人员对在建设工程质量进行抽查。一旦被盯上, 这个工程从招投标开始到最后验收等重要环节都要被细致地“梳理”一遍。期间, 任何存在职务犯罪行为的蛛丝马迹都将无法藏匿。

## 枞阳小伙“休书”赶妻出门

星报讯(国庆 记者 王汝华) 因夫妻关系恶化, 枞阳一荒唐小伙竟用一纸“休书”将妻子赶回娘家。之后, 这位自以为已经是单身的小伙还四处托人为自己介绍对象。这是近日枞阳法院审理的一起离婚案件中发生的故事。

据了解, 原告周某(男)与被告吉某(女)自由恋爱后结婚, 生育一女。婚后, 双方性格差异逐渐显露, 经常争吵, 关系日趋恶化。去年2月, 周某向吉某提出分手, 写下了一纸“休书”, 要吉某永不回家。吉某无奈之下回到了娘家, 再未回到夫家。

写下“休书”的周某自以为婚姻关系已经解除, 四处找人帮自己介绍对象, 直到今年5月知情人告诉他再婚会导致重婚, 周某才赶忙向法院起诉离婚。

法院经审理查明, 周某与吉某的感情确已破裂, 而且双方从去年2月一直分居至今, 夫妻关系名存实亡, 遂于今年6月底作出了准予他们离婚的判决。随着7月18日判决生效期的到来, 判决书终于取代了“休书”, 为两人的夫妻关系画上了句号。



## 中共蚌埠市市委已经正式下发文件 珠城全市学习“中国好人”吴群

星报讯(记者 何曙光 王旭东) 昨日, 本报以《感动珠城的“中国好人”走了》一文重点报道了蚌埠市检察院民事行政检察处副处长、检察员吴群生前的先进事迹。昨日下午, 记者从蚌埠市有关部门获悉, 中共蚌埠市市委已经正式下发《关于开展向吴群同志学习活动的决定》的文件, 号召全市广大党员、干

部群众向吴群同志学习。据该文件显示, 吴群于1963年3月生于安徽无为, 1982年10月入伍, 1986年2月加入中国共产党。1999年8月转业到蚌埠市检察院工作, 2007年任民事行政检察处副处长、检察员。因长期超负荷工作, 积劳成疾, 于2011年7月13日凌晨病逝。“目前, 吴群的先进事迹

得到了该市各级党委、部门的充分肯定, 赢得了社会各界的广泛赞誉。”

记者还了解到, 吴群生前曾先后荣获珠城首届“十佳人民法官、十佳人民检察官特别奖”、“蚌埠市优秀共产党员”、“全省检察机关先进个人”、“全省检察机关优秀共产党员”、“全国政法系统优秀共产党员”等荣誉称号。

## 本报读者表达收养意愿, 记者采访了解到 小琴暂时还不符合收养条件

星报讯(记者 刘海泉) 日前, 本报重点报道了宿松7岁女童小琴遭母亲悬吊, 未来或被送养他人。孩子的命运吸引了众多热心读者的同情和关注, 昨日下午, 有读者辗转联系到记者, 称想收养孩子, 并询问小琴情况以及收养方面的问题。

件, 其中孩子的父母是“有特殊困难无力抚养子女的生父母”, 可以作为送养人; 收养人应当同时具备下列条件: (一)无子女; (二)有抚养教育被收养人的能力; (三)未患有在医学上认为不应当收养子女的疾病; (四)年满三十周岁。这四个条件必须同时具备才可以收养, 缺一不可。

解释道。

记者了解到, 刘某家2007、2008年的时候确实享受过低保, 后来由于一些原因, 低保被取消了。也就是说, 小琴暂时不符合被收养的条件。那她的未来又会走向何方? “这种情况的话, 我们还是想劝劝刘某夫妻俩, 哪怕再苦再累, 还是坚持把孩子抚养成人, 尽到为人父母的责任, 不要动不动就要送给别人养。”洲头乡坝头村村长石金喜表示。

“实际操作中, 特殊困难是指必须有家庭成员在享受低保。”高处长这样

随后, 记者联系了合肥市民政局, 该局社会事务处高处长告诉记者, 我国《收养法》规定了送养人和收养人的条